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ALEKSANDRA BOGDANOVIĆA POVODOM 

OTVARANJA AUTOMATSKE METEOROLOŠKE STANICE 
 
 

Uvaženi ministre Sekuliću, 
Predstavnici Hidrometeorološkog zavoda, 
Poštovani gosti, 

 
Zadovoljstvo mi je što ovom prilikom mogu da Vas pozdravim i zahvalim ispred 

Prijestonice Cetinje. 
 

Imajući u vidu dugu tradiciju aktivnosti na planu meteorologije na Cetinju, koja datira 
još od prvih instrumentalnih mjerenja iz 19. vijeka, a koje su trajale čak i tokom dva svjetska 
rata, cijenim da ovaj događaj predstavlja značajan momenat za naš grad.  
 

Koliko do juče, Cetinje je raspolagalo klimatološkom stanicom, koja je – zbog 
dotrajalosti i nemogućnosti daljeg rada – danas zamijenjena savremenom, automatizovanom 
meteorološkom stanicom. Otvaranje ovog objekta omogućiće da svi parametri vezani za stanje 
u atmosferi i hidrosferi u Prijestonici budu dostupni javnosti i obnavljani u desetominutnom 
intervalu, a u skladu sa međunarodnim meteorološkim standardima. 
 

Ovaj događaj dodatno dobija na značaju kada se zna da novi objekat u Cetinjskom 
parku otvaramo na Svjetski dan meteorologije. 
 

Kada je riječ o Prijestonici, sasvim je jasno da će nam informacije koje budemo dobijali 
iz nove stanice predstavljati značajnu podršku. One će biti korisne kako u pogledu planiranja i 
realizacije aktivnosti, tako i u preventivnom djelovanju po pitanju šteta i elementarnih 
nepogoda sa kojima su se – svjedoci smo – stanovnici dijela teritorije Prijestonice, tokom 
relativno bliske prošlosti, nerijetko suočavali.  
Sa druge strane, otvaranje savremene stanice u Prijestonici doprinos je i modernizaciji 
Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore, koji je danas dobio devetu Glavnu stanicu u svojoj 
mreži. 
 

Posebno bih želio da naglasim napore i efikasnost Hidrometeorološkog zavoda Crne 
Gore, prevashodno zbog činjenice što je ovaj objekat, koji je opremljen najsavremenijim 
senzorima, izrađen u vremenskom roku kraćem od četiri mjeseca. Takođe, koristim priliku da 
zahvalim Vladi Crne Gore, koja je finansijskim sredstvima pomogla realizaciju ovog projekta. 
 

Uvjeren u nastavak dobre saradnje, još jednom izražavam zadovoljstvo time što je 
crnogorska Prijestonica dobila savremenu automatsku meteorološku stanicu. 


